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Taistelu kiihtyy län­
tisellä rintamalla

Sotasensuuri näyttelee Senaatti kohottaa vero
miehuuttaan

Washington, D .C., 31 p. hei­
näk. — (A.P.) Sotasensuuri on 
alkuharjotuksiksi pidättänyt sa- 
nomalehdiltä eräitten virastojen 
antamia virallisia lausuntoja. 

-inVaniasta on saapunut tieto, e t- : 1 lallitusvirastosta oli ilmotettu 
englantilaiset ia ranskalaiset ■ Belgian lähetvskunnan vieraile-

Englantilaiset ja ranskaaliset uu­
delleen hyökkäävät saksa­

laisia vastaan.
Lontoo. 31 P- heinäk. So.a

ovat tehneet ankaran hyökkäyk- van P,ostonissa> y cnäjän lähe­
nen sak.xalaPten asemia \ a taan oli ilmottanut aijotusta
käävä joukko eteni noin 20 mai- Chicagossa käynnistä ja kauppa- 
lia leveällä rintamalla vallottaen ministeristö oli ilmottanut, että 
saksalaisilta ensimäiset juoksu-j ko]me laivaa oli otettu hallituk- 
hautalinjat ja tunkeutuen mu- ; sen palvelukseen. Kun 
ninpaikoin toi

tunkeutuen mo­
kille juoksuhauta-

linjoille.
Labassevillen, Steenstraeten, 

Pixhxschooten. Kerlorenhökin. 
Erazenbergin, Saint Juhanin, Pii- 
keuin, Iloogen, C\ en>thokm ja 
Holebeken kylät (rauniot) siten 
vallattiin saksalaisilta. 3.500 sak­
salaista otettiin vangiksi.

Berlin. 31 p. heinäk. — Eng­
lantilaisten Belgiassa kahden 
puolen pres-kanavaa tekemät 
hyökkäykset ovat torjutut, niin 
on virallisesti ilmotettu.

palvelukseen. Kun sanotut 
uutistiedot oli sanomalehtien kir­
jeenvaihtajien alistettava sota­
sen suuri virastolle sensuuri vi­
rasto kielsi niitten julkaisemi­
sen, kunnes saatiin asianomaisis-

tettavan summan 
$2,000,000,000

Washington, heinäk. 31 p. — 
Tänään päätti senatti kohottaa 
ennemmin tehtyä verotusarviota 

i S313,000,000:11a, mikä koko tule- 
1 vana vuonna verotettavan suin 
man
naan dollariin. Tämä verotetta­
va sumina tullaan keräämään ko­
rottamalla jo ennemmin hyväk­
syttyjä veroja yksityisten ja kor- 
poratsionien tuloille ja väkijuo­
mien valmistukselle.

Korporatsionien tuloja päätet-

ta ministeristöistä todisteet sii­
tä. että tiedot oli todella annettu 
sotasensuuria ylemmistä viras­
toista ja tarkotettu yelisölle jul­
kaistaviksi.

S a n t a  Clara Valleyn 
---- .---- kannutustyöläisten lak-

Englantilaisten^eshukka hetna- R o , 0 p „„¡^ j sovittl|
Lontoo, 31 p. heinäk. — Hei­

näkuun ajalla virallisesti on ll- 
motettu Englannin armeijan me­
nettäneen 71.832 miestä. Kaatu­
neita on 15,540,
53.445 
> 89?.

San Jose, Cal., heinäk. 31 p. — 
Santa Clara Valleyn kanniitustvö 
Iäisten lakko sovittiin tänään 

haavottuneita muodollisestikin työnantajien ja
ja vangiksi joutuneita

Saksalaiset tunkeutuvat eteen­
päin Galitsiassa.

lakkolaisten edustajien välisen 
4 tuntia kestäneen neuvottelun 
jälkeen, jos-a kummaltakin puo­
len tehtiin jonkun verarn myön­
nytyksiä. Mikäli palkkavaatiinuk- 

y j raj ! set olivat kysymyksessä, niin
Pietari, oi p. h».imik. ' I kannutuslaitokset miltei poikke-

lisesti on ilmotettu, että 'cna- .........
Iäiset ovat perääntyneet Doroc-
houcin. Zastavnan. Cverenczan- 
kan ja Orotsepvn kylistä Galit­
siassa. Zalcskikin kauppalan ovat 
venäläiset niinikään hyljänneet. 
Sitävastoin Zbrucz-joclla Husia- 
tvnin pohjoispuolella Puklianyn 
ja Podlipien kohdalla venäläiset 
ovat estänee* saksalaisten yrityk­
set päästä joen yli Venäjälle.

Berlin, 31 p. heinäk. — Buko- 
winassa ovat venäläiset joukot 
hyljänneet varustusTinjansa C ne-, Merritt 
remosh ni luona ja vetääntyneet | työdepr

<71 HE circulation of the To vert 
-*■ is greater than the combined 

circulation of all other news­

papers printed in Astoria.
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R IIT T F N  LAKKA Oregonin joukot poiste-!Root tulipalon vaarassa Sosialistien raiiliail- 
KU i I t n  LAIxIVU taan Washingtonin Siperiassa _

lakkoalueiltaI. W. W. LIITON ORGANI- 
SEERAAJA MURHATTU.

Butte, elokuun 1 p. -  
Little, I. W . W. liiton organi 
seeraaia otettiin asunnostaan ho

, North Yakima, Wash., heinäk. 
F rank¡31 p. — Täällä tukkityöläisiä 

“rauhottamassa” olleet Oregonin 
kansalliskaartilaiset ovat saaneet

uonna verotettavan suin-1 lellistä tänä aamuna klo 3 aW kä<kvn paiata takaisin Oregoniin,
kohottaa kahteen biljoo- kaan aamulla ja vietnn kaupun- ; 1 ♦I 11-.*'.. * I". _ ___ . x. a. . • i , • ♦ r» • , /X    _ -t Z <*̂ *■* *■» 1 1 «-L zx <« « T ¡mikä arvatenkin tulee tapahtu-

Amerikalaisen lähetyskunnan ke­
rällä olleet uskovat, että venä­
läiset “anarkistit” yrittivät 
polttaa Roolin junan.

neuvottelut
' Pariisi, 31 p. heinäk. — Rans- 
' kan sosialistien toimeenpanevan 
komitean viidessä Englannin ja 
Venäjän sosialistien edustajien 

' kanssa pidetyssä neuvottelukoko­
uksessa on päätetty, että yhtei­
nen Venäjän työ- ja sotilasedus- 

junaa olivat “anarkistit“ vrittä- tajien neuvoston kokoonkutsuma 
neet tuhota Vjatkan asemalla Si- kansainvälinen sosialistien rau- 
periassa. Rootin junan edessä oli t hanneuvottelukokous pidetään 
silta sytetty tuleen. Sillan palo! syyskuun 9 ia 16 päivien välise- 
kuitenkin huomattiin ajoissa ja na aikana. Tukholmassa ja ellei 
juna pelastui, mutta sai odottaa' Tukholmassa voida kokousta 
30 tuntia sillan korjausta. Sillä saada niin pidetään -e sitten

Tokio, 31 p. heinäk. — Venä­
jältä Rootin lähetyskunnan kans-

gista 2 mailia etäällä olevalle s i l - imika arvatcnkin. tulce ,tap‘?htU ’ 1 ^ " ^ttVi ^Rootin lähetvskunnan 
lalle, jossa hän murhattiin. Mur- j maan vielä tämän puivan kulu-j ...inarkj>til-> v rh tä -
hatyön tekivät seitsemän tunte- essa.
m atonta miestä. — Väinö ialm i

tiin entisen 2 pros. lisäksi vielä­
kin verottaa toisella 2 prosentil­
la. minkä toimenpiteen kautta 
liittohallituksen sotakassaan tu­
lee kertymään entisten lisäksi 
$162.000,000. Yksityisten yli 
SI 5,000 nousevien tulojen vero­
tuksella aijotaan edelleenkin ke­
rätä entisten lisäksi $36,000,000: 
oluen verottaimsella 50 sentillä 
tynnyri saadaan $25,000.000 ja 
— vvhiskvn valmistusta verotta­
malla SI.00 gallonaa kohden ai­
jotaan saada SfK),000,000. (Kai­
kesta lujaäänisestä puhumisesta 
ja jaarittelemisesta huolimatta 
kongressi ei ole hennonnut \vhis- 
kyn valmistusta tästä päätellen 
tyyten lopettaa, liekö sen val­
mistusta oikein todenteolla edes 
rajottanutkaan.)

Näitten lisä verotusten mukaan, 
jos ne lopullisesti tulevat hy­
väksyjiksi, kuten on cdellyfet-

Sähkötyöläiset uhkaavat lakkou- 
tua uudelleen.

Butte. 31 p. heinäk. — Sähkö­
työläisten unio on kokouksessaan 
päättänyt ¡liuottaa Montana Po­
wer Co tile, että sähkötyöläiset 
vaativat yhtiön täyttämään ne 
vaatimukset jotka sähkötyöläis­
ten taholta yhtiölle esitetttiin 
kun sähkötyöläiset äskettäin te­
kivät lakon yhtiötä vastaan. Vaa­
timuksista oli tärkein, että yh­
tiö vaikuttaa Anaconda-kaivanto-1

V arastohuonetyöläisten 
lakko päättynyt 

nopeasti

Työläiset saaneet kaikki vaati­
muksensa ajettua läpi.

Stockton, Cal., heinäk. 31 p. 
— Eilen menivät kaikki täkä­
läiset rautateitten höyrylaivaosa- 
kevhtiöitten ja yksityisten liik­
keitten varastohuonetvöläiset 
lakkoon vaatien 5 sentin pai.

yhtiöön ja muihin kaivantoyh-. kankorotusta tunnissa ja ylimak- 
tiöihin niin. että lakossa olevien'*1111 kaikesta ylityöstä, i olla oli 
kaivantomiesten vaatimukset tn-j lakkolaisten edustajien ja t\«tu­
lisivat hvväksvtvksi. Samalla oli'antajien välillä neuyottelukoko- 

kaikki työläisten vaasähkötyöläisten taholta esitetty 
palkan-ylennvs- y.m. vaatimuk­
sia. joihin yhtiö myöntyi sähkö­
työläisten kansallisliiton presi­
dentti McXultyn kanssa neuvo­
tellessa ja lakko pätäettiin viral­
lisesti lopettaa Montana Power
Co taa vastaan, vaikka kaivanto 

tävä, kohoo oluen valmistuksesta yhtiöt:
tvnnvriltä
verotus $3 ’

hallitukselle 
ja whisky-n

menevä ! j

Kristianiansa taikka jossain 
muussa kaupungissa.

iittoutuneitten maitten 
i

ajalla ennenkuin päästiin lähte­
mään, rautatieasema ja varasto­
huone sytytettiin tuleen ja kun 
rautatievaunut asemapihalla svt- listit kokoontuvat 
tvivät palamaan vetivät venäläi-; vottelukokoukseen 
set veturienhoitajat palavia vau­
nuja amerikalaisten junan vie- 

, reen niin että tuuli ajoi liekit 
i amerikalaisten junan ylitse. A- 
I merikalaisten junan veturinkul­
jettaja kuitenkin kvlmäverisyy- s

I sosia- 
vhtersecn nen- 

1 „ontooscen 
elokuun 28 ja 29 päivinä.

Tukholma-sa pidettävään neu­
vottelukokoukseen tulee eduste­
tuiksi kaikki työväen sosialisti­
set järjestöt, jotka ovat ennen 
otaa olleet edustettuina kansain-

us, jossa 
timukset hyväksyttiin. Tämän 
mukaan tulevat kaikki varasto- 
huonetyöläiset tekemään 9 tun­
nin työpäivää 40 sentin tuntipal­
kalla.* Kaikesta ylityöstä sunnun­
taisin ja arkipäivisin saavat työ­
läiset 50 senttiä tunnilta.

Lakkolaisia auttoi vaatimus­
tensa läpi ajamisessa suuresti

dellään pelast/ junan pälkähästä välisessä liitossa ja niissä 
työntämällä junan pois vaaran­
alaiselta paikalta.

Presidentti taaskin saa­
nut kongressin taipu­
maan tahtonsa mukaan

uksetta suostuivat niihin, mutta 
järjestöänsä eivät työliiiset saa­
neet tunnustetuksi muodollisesti. 
Siitä huolimaita allekirjottivat 
lakon johtajat työsopimuksen, 
joka on voimassa tammikuuhun 
asti v. 1918, mikä jo tavallaan 
on union tunnustamista ja toi­
selta puolen allekirjottivat sopi­
muksen työnantajien valtuutta­
mina. eversti Harris \ \  einstock. 
ioka eritoten edusti sovittelussa 
Cilitornian valtiota ja Ralph P.

joka ■ edusti hallituksen 
ipartementtia ja ruokavaro-

Czcrnovitchia kohti, 
itävaltalaiset seuraava; venäläis­
ten jälestä. Itävaltalais-saksalai- 
set joukot ovat Bukowinas.^a 
miehittäneet \ \  erentsankan ja 
Siniatynin.

Lontoo, 31 p. heinäk. — l 
lehden kirjeenvaihtaja Venäjän 
lounaiselta sotarintamalta on tie­
dottanut, että venäläisten asema 
on parempi. Kolme divisioonaa 
ratsuväkeä suojelee venäläisten 
joukkojen perääntymistä. Karku­
rit ja tottelemattomat sotilaat 
on ammuttu. z\gitaattorit, jotka 
ovat vallankumouksellisten ko- 
miteoitten suojelemina levittä­
neet miehistöön vastenmielisyyt­
tä sotaa ja taisteluita vastaan 
makaavat ruumima kasoissa 
maanteitten varsilla varustettui­
na kirjotuksella : “ I tissä lepäävät 
maansa petturit”. Vallankumo­
uksellisten sotilaitten toimihenki- 
löitten punanauha merkit ovat 
kadonneet armeijasta sotilasjouk- 
kueista.
Saksalaisten Belgiassa harjotta- 

m at julmuudet.
Lontoo. 31 p. heinäk. — Am-

Saksalais-i jen säännöstelijää.

vero-
tus gallonalta $3.20. Mikäli vii­
nien valmistuksen verottaminen 
on kysymyksessä, niin ei senaa­
tin iinanssikomitea siitä vielä ole 
tehnyt päätöstä, mutta vakavasti 
puhutaan myöskin sen valmis­
tu s verot uksen kohottamisesta.

Asevelvollisten kut­
sunta

Kaikille miesty«»Iäisille kiihote­
taan sopimuksen mukaan tunti­
palkka 25 sentistä 30 senttiin ja 
naisten urakkatyölle laaditaan 
uusi ja inhimillisempi maksupe­
ruste. jota laatimaan valittiin 
henkilöitä yhteisesti. Sopimus a- 
listettin Central Labor Council’in 
hyväksyttäväksi, jonka jälkeen 
se astui voimaan.

Suomeen menijöitten 
kärsimyksiä

Seattle. Wash. — Yokohama 
Manilla lähti kesäkuun loppu­
puolella joukko täkäläisiä tove­
reita Suomeen Japanin ja Vla­
divostokin kautta. Japanista lä- 
hettämissään kirjeissä kertovat 
he kärsimyksistä mitä ovat saa­
neet kokea. Ruoka on ollut sii­
votonta. Kun eräs japanilainen 
kuoli välillä, niin pantiin sen 
ruumis leipäkaappiin leipien 
joukkoon ja niitä leipiä syötet­
tiin HI luokan matkustajille. 
Matkustajat tekivät syömälakon. 
Viiteen päivään eivät - syöneet

sterdamista saapunut tieto ker- mitään. Ruumis poistettiin leipä

a vastaan ei lakkoa olekaan 
opetettu. Nvt kun metallityö-, 

i Iäisten yhteisen valtioliiton ta- j 
j holta on hyväsytty Anaconda ’ 
i kaivantovhtiön tarjoamat sovin- 
j nonehdot ja sähkötyöläiset, jotka
työskentelevät saiikoyhti«m pal- ^ Ust ra a lia s s a  k ä y d ä ä n  
veluksessa korjaamia kaivanto-1 _ _ . . .

huoneen edustaj
, ottelu elintarpeitten säät/nöstely- 

se, kun parhaillaan sattui ole- klJsta konferenssissa, johon pre- 
maan mitä kiirein aika, sillä vil- sidentti Wilson taasen mieskoh- 
jaa ja perunoita saapuu yhtenään taisesti ilmaantui asiaa ajamaan 
suuria lähetyksiä kaupunkiin

mais­
sa, joissa sodan jälestä on puo­
lueen kesken taaphtunut hajaan­
nuksia kutsutaan sekä enemmis­
tö- että vähemmistöryhmät edus­
tajiensa kautta ottamaan osaa 
neuvotteluihin. Myöskin vaadi­
taan neuvotteluun osaa ottavilta

------------ - ; puoluejärjestöiltä vakuutus siitä
. ... miten he aikovat suhtautua neu-

\\ ashington, heinäk. o p. Vottelukokonksessa mahdollisesti 
Eilen oli kongressin kummankin te,,täviä |)ää,öksiä.
huoneen edustajien vailla kiihkot, -----------------------------

Vancouverin, B. C., sa­
tamatyöläiset lakossa

Seattle. 31 p. heinäk. — Ensi- 
mäisistä yhdeksästätoista kutsu­
tusta, jotka esiintyivät tarkastus­
lautakunnan tarkastettavaksi va­
pautettiin 15 palveluksesta. 9 sai 
vapautuksen ruumiillisen kykene- 
mättömyden perusteella, kolme 
vapautettiin ulkomaalaisina ja 2 
sai vapautuksen siitä syystä että 
heillä oli perhe elätettävällään. 
Vielä on käsiteltävänä viiden lai­
va rak en ta j an v apa u t u sanom u s, 
joka perustuu siihen, että hän

korjaajina 
Vhtion käytti »laitoksilla ovat ase- ! 
tetut uuden pelkkaussäännon a-j 
laiseksi katsovat sähkötyöläiset i 
Montana Power Com kanssa! 
tehdyn sopimuksen tulleen riko-; 
tuksi ja alkuperäisen lakkokysy-1 
myksen olevan edelleen sovitta-j 
matta.

Luonnollista on. että yhtiö 
koettaa turvautua A. 1'. of L. 
taikka sähkötyöläisten kansallis- 
virastoon saadakseen pakotetuksi 
buttelaiset sähkötyöläiset pysy­
mään palkkasopimuksessa, joka 
McNultyn välityksellä aikaan­
saatiin.

Hallituksen asiamies Rodgers! 
on matkustanut Minneapolis’iin, 
jossa hän tulee toimimaan “so-

kovakouraisesti sota 
voittojen kimppuun

Suilney, N. S. \ \  heinäk. 
p. — Rikkauksien pakkoluovut- 
taminen on hyvällä alulla Aus­
traliassa, sillä liittohallituksen 
parlamentin edustajahuoneessa 
hvväksyttiin eilen toisessa luke­
misessa Sir John Fosterin esit­
tämä ‘soattivofy 1 ( maomonioo 
tämä “sotavoittolaki”. jonka mu­
kaan heinäk. 31 päivään v. 1916 
päättvvän fiskaalivuoden voitois­
ta jokaista teollisuuden h a jo tta ­
jaa verotetaan 50 prosentilla ja 

prosentilla.

pelätesään sen muuten päätty-i 
vän vastoin hänen tahtoaan. Ala-, 
huone oli näet presidentin tah-, Läläisct

Vancouver, B. C„ heinäk. 31 
p. — Eilen illalla pitivät ta-

___  r----- , satamatyöläiset sarjan
toa noudattaen säätänyt H uv  kokouksia, joitten seurauksena 

I jonka mukaan elintarpeitten ja -; International EongshorvmetV- 
kamisessa ja hinnoittelussa tulee ¡ Association tänä aamuna julisti 
huolehtimaan yksi ainoa laajoil- Vancouverissa, B. C. lakon. Tä- 

31 Ha valtuuksilla varustettu “muo-jnä aamuna lakkojulistusta nou- 
nitusministeri”, kun taasen se-idättäen seisauttivat satamatyö- 
naatti ei mistään hinnasta aiko- Jäiset lastaus- iti purkaustyöt 
nut sellaista valtaa uskoa yhden j viidellä valtamerihövryllä jääden 
miehen varaan, vyfii vaati koi- J odottamaan käyntiin pantujeniniLiivn ...............
mihenkisen komit 1 an sota-ajaksi neuvotteluitten tuloksia.

, . . vittelijana”
työskentelee tärkeällä teollisuus- kauksissa. 
alalla. Kaivantoyhtiö on niin paljon
Naiminen ei yksistään pelasta ;kujn mahdollista estänyt lakko- 

sotapalveluksesta. i laisten levittämästä Strike Bu1-
\ \  ashington, 1). C., 31 p. hei-; lctiiviaan ja muutenkin on väki- 

näk. — Sotamarsalkka C rowder, vahaisella tavalla vaikeutettu 
kutsuntatoimiston ylipäällikkö on lakkolaisten toimintaa. Kun lak­

kolaisten erikoinen lähetystö me­
ni Anacondaan ottaakseen siellä 
osaa sulimotyöläisten kokouk­
seen niin otti heidät asemalla 
vastaan asestettu joukkio yhtiön

v. 191“ voittoja 75
¡Maan teollisuuden harjottajat o- lkalaisissa tvoselk- , , . . , i • ,vat lakiesityksestä kovasti kim­
paantuneet ja ovat kaikin kei­
noin koettaneet sen hyväksymis­
tä vastustaa.

ovat nvt taipuneet 
vaatimuksiin.

työläisten

selittänyt, ettei naimisiin meno 
yksistään pelasta asevelvollisia 
sotapalveluksesta. Selityksen 

, Crowder antoi kuultuaan, että 
muutamin paikoin maata olivat 
asevelvolliset joukottain kiireh­
tineet naimisiin. Pitemmälle 
CroWder vakuutti, että naiset, 
jotka menevät naimisiin pelas­
taakseen asevelvollisen sotapal- i 
veluksesta voidaan tuomina van-! 
keuteen.

Puutavaraparoonien liitto estee­
nä sovinnon teolle.

hurttia ja pakottivat heidät 
laamaan takaisin Butteen.

pa-

huoneesta, mutta leipiä pantiin 
ruumiin tilalle, puhdistamatta 
sitä paikkaa. Tuuli oli ollut a- 
jottain kova, lisäten kärsimyk­
siä. Pyytävät huomauttaa, että 
kun lähtee III luokassa tuota tie­
tä, ottakoon oman evään mu­
kaansa, muuten kohtaa kamala 
nälkä. L. L.

too, että saksalaiset ovat Eyt- 
tichissä Belgiassa vanginneet ja 
telottaneet vakoilemisesta syy­
tettynä erään vaikutusvaltaisen 
Croneret nimisen kauppiaan.
Kaunpiaan vaimo myöskin telo­
tettiin jti hänen kaksi tytärtään, 
toinen 20 vuotias ja toinen 14 
vuotias, pakotettiin katsomaan 
vanhempiensa telotusta, jonka 
jälestä heille luvattiin armah­
dus, jos ilmottaisivat ne henki-
1fit. jotka olivat olleet apuna he;-,kooppi ainoastaan 
dän vanhemmilleen tietojen toi­
mittamisessa Saksan vihollisille.
Tvtöt kieltäytyivät puhumasta 
mitään ja heidät ammuttiin 
mvÖsiin. Ensin vanhempi ja sit­
ten nuorempi, jota ennen telo­
tusta koetettiin kiduttamalla ja 
häväisemällä saada puhumaan.

New York, 31 p. heinäk. — 
Avioliittolupia annettiin enem­
män kuin koskaan ennen asian­
omaisista virastoista. Melkein 
kaikki naimisiin menevistä sul­
hasista olivat asevelvollisuus- 
ijässä olevia. Yhdysvaltain polii­
sit vaativat 'kaikkien asevelvolli- 
suusijässä olevien näyttämään 
registeerauskorttinsa.

Puutavaratyöläiset 
voittaneet Taco- 

massa

Olvmpia, 31 p. heinäk. — 
Washingtonin valtion puutava- 
rakeskuksina olevien kaupunki­
en majurien puolesta kävi val- 

, tion puolustusneuvostolle valit- 
! tamassa erikoinen lähetystö sii-jna. 
Itä, että valtiossa vallitsevat puu- 
i tavaratvöläisten lakot voitaisiin 
monin paikoin sovittaa, ellei suu- 

I ri puutavarateollisuuden harjoit­
tajien liitto olisi sitä vastaan. 
Niinpä Ravmondissa työnteettä- 
jät olisivat halukkaita myöntä­
mään työläisilleen vaaditut pa-

Tacoina, 31 p. heinäk. — St 
Paul & Tacoma Lumber Co tn 
myönnyttyä lakossa olleitten 
työläisten vaatimuksiin ja annet- saatava 
tua 8-tunnin työpäivän on Ta- lupa.

Puolalaiset niskoitele­
vat saksalaisille

Lontoo, 31 p. heinäk. — Tän-
...............  ne saapuneitten tietojen mukaan

saapui eilen-illalla myöhään ta- ^Varsovassa, saksalaisten vangt- 
käläiseen satamaan. Satamaan ‘ tessa puolalaisten legioonien ,
tuli se sukeltautuneena peris- päällikön kenraali Piludskin toi-

A ' meenj)atiivat puolalaiset suuren
saksalaisille vihamielisen mielen-

näkyvissä. A- 
lns on pahasti vioittunut, mutta 
kapteeni ja miehistö eivät ole

»ksia. Sata-
perustamista. Presidentti väitti matyöläisct vaativat 59 senttii 
kiven kovaan, että “laajemman tunnilta ja 75 senttiä päivällis- 
kuin vksihenkisen komitean pe- tunneilta, vliajasta ja laillisina 
riistäminen ruokatarpeista huo- juhlapäivinä tehdystä työsti, 
lehtimaan tulisi haitallisesti vai- Tätä ennen ovat Vancouverin, 
kiittämään sodan johtoon”. Pre-jB. C.tn satamatvöläisct saaneet 
sidentti ei halunnut tätä omi- 45 senttiä tunnilta tavalliselta 
tuista väitettään sen tarkemmin työajalta ja 65 senttiä ylityöstä, 
selostaa, mutta vaati kinttukin __ e e . . . . . . . .  i •• j
sitkeästi lain hyväksymistä oman P o liis ip ä ä llik k ö  tUOHUt-

' mielensä mukaan.
Tämän presidentin menettelyn 

johdosta kävivät jotkut senaat­
torit. kuten esim. Gore, ankarasti Indianapolis. Ind., heinäk. 31 
arvostelemaan hallituksen mes-,p. — Samuel V. Perrett. India- 
taroimista, koska se vastoin la- j napolisen poliisipäällikkö, jok i 
kia ‘eh'käi'si konferenssin tävdel-! joitakin viikkoja sitten valamies- 
listä ja vapaata valtaa päättää; oikeudessa tuomittiin syylliseksi 
asiasta harkintansa mukaan”, I vaalipetokseen, tuomittiin tääl- 
mutta siitä huolimatta hyväksyt-, lä maanantaina 4 vuotta vankeu- 
tiin lopulta presidentin niielipi-' teen ja $1.000 sakkoon, 
de vaikkakin vain viiden äänen Tämän lisäksi tuomittiin po- 
enemmistöllä. i liiiskapteeni Rob Pope salapo-

Toinen ankara riitakysvmvs on j lusi Stringer. poliisikersantti 
senaatin ja hallituksen välillä sii- Sanders ja Hulse, kukin 6 kk. 
nä kun senaatti vaatii “sotame-, vankeuteen ja $a0. sakkoon, 
nokomitean” perustamista, joka, Kaupungin entinen sinetoitsija. 
tulisi olemaan suoranaisesti kon-' Herman Adam, tuomittiin sa- 
gressista riippuvainen. Tällaisen masta rikoksesta 2% vuoden

tu vaalipetoksesta

gressisia riippuvainen, j «...«.ov...
komitean, perustamista vastus-; vankeuteen ,a SX». sakkoon 
taa Wilson kvnsin hampain niin luonnot langetit tuoman Fcr- 
kansanvaltaine-z kuin esitys on-t dinand Ge.ger, . M,lwaukeesta.
kin. Senaatti on kuitenkin min A i V niintiina v n l.
jyrkästi vaatinut komitean perus- A n k a r a  kUUmUUS Vai

l i i o . a u  v iu » . i . . . . . . .    t - , j  ------  t

rannukyt, mutta W est Cost j tatnista, että vaikka presidentti litsee mantereella kes- 
kitanneita itään

’ ’ j k**, — 1
Lumbermen’s Associationilta, i saisikin konferenssissa tahtonsa 
johon sikäläiset puutavarateolli-| läpi ajettua, niin päätös kaikkein
suuden harjoittajat kuuluvat o n , todenmukaisimmiu tullaan se- „ „  N y

myouuytyksun ensin i „aat.ssa kumoamaan ja komitea g 5 muussakit
perustamaan. Seaatti pitää kun

comassa kymmenen puutavara- ' Lakkovahdit täyttäneet työnväii- ni siitä johtavasta ajatuksesta, 
svhtiötä tehneet sovin-teollisuusyhtiötä tehneet sovin 

non lakkolaisten kanssa. Timber- 
workers liitto hyväksytään ja 
työpaikoilla otetaan käytäntöön 
8-tunnin työpäivä kuin myöskin 
muut saman liiton esittämät vaa­
timukset. Tacomassa on sen li­
säksi suhinoilla ja eräillä muil­
lakin työlaitoksilla otettu käy­
täntöön 8-tunnin työpäivä nou-

tystoimiston.
Seattle. 31 p. heinäk. — Noin 

200 taikka 300 lakossa olevaa 
pu ilta varat völäi«tä, otaksuttavas­
ti I. W. W. liiton jäseniä ‘täy t­
tivät Moore & St Marie tvö- 
asioimiston konttorin n to 206 
Occidental avenuella. Tvöasioi- 
miston ilmoitustaululle kirioi-

ja miehistö eivät oie j osoituksen. Kenraali Piludski Mättäen* yleistä virtausta. , tettiin tiedonanto, että 22 saha-
ilmottaneet miten alus on vam- ■ vangittiin sen johdosta, että puo-! Merkille pantavana on pidettä- j mvjlvä oli alkaya Ja eJ^a

saanut. , lalaisten legionienmansa (___ __ o johtomiehet
¡kenraalinsa johtamana ovat al-

vä, että St Paul & Tacoma Lum-! toimiston välityksellä sai tvötä 
ber Co tn presidentti E. G. (noilla sahoilla. Kun asioimi«ton

Madrid, Esp.. 31 p. heinäk. — kaneet puuhata kokonaan Sak , Griggs on jäsen Northwest hoitajat eivät suostuneet lakko-• •• • • • -r ▼ •• , 1 • • • . T « « « • * . • . 1  L'.'i »-.■» i» imenein n rt-»Pääministeri Dato ilmotti, että 1 san ja Itävallan armeijoista eroa-j Lumbermen’s liitossa, joka liit-
X in r iA t  m m la ln iQ P t  1 p o r in - i  t n  n n  V p r ö n n v t  ^ *> 0 0  0 0 0  S U l ir U l-___  _ saksalainen submariini U-23, jo -. mistä. Monet puolalaiset legio-j to on kerännyt $500.000 suurui

Saksalainen submariini paennut ka on saapunut Cornnnan sata- * nien miehistä ovat kieltäytyneet sen rahaston kävtettäväksi tais
espanjalaiseen satamaan

Corunna, Esp., 31 p. heinäk. 
— Saksalainen submariini U-23

H i l u  i l l  L I I  H I I V U  » . J K *  Vt-*. » I I  V , v  H U O l V l l  » V I*  ’  .  ................................ .............

maan on viety Eerröliin, lähei- * tekemästä sotilasvalaa. joka vei-j telussa unioita ja 8-tunnin Cvö- 
selle Espanjan laivastoasemalle, j voittaisi toimimaan yhdessä Sak-1 päivää vastaan. Kaikki suurim- 
jossa se pidätetään sodan ajaksi, j san ja Itävallan sotaväen kanssa ' mat Tacoman puutavarayhtiöt

kissa 5 ja monessa muussakin 
kaupungissa m enehtynyt ihmi-

että kun kerran kongressi myön­
tää kansan varoja' sotatarkotuk- 
siin, miltei rajattomasti, niin sen 
on saatava olla mukana näitten

sia.
Chicago, heinäk. 31 p. — Tääl­

lä on eilen ja tänään vallinnut
-------------- —  ...........  ankarin kuumuus mitä täällä vie-
varojen hallinnossa ja kaviossa. ; lä k<>ko kes^nä on o11ut Jo vii-

_____me viikon lopulla tiedettiin kuu-
PANKKIROSVOT SAANEET man ¡jma-aällon saapuvan seu-

$13,000 SAALIIN. dulle ja siksi ryhdyttiinkin jo 
ajoissa toimenpiteisiin kuumuu- 

Spokane. Wash., heinäk. 31 p j  (Ien varalta. Kuitenkin on kuole- 
— Medical Lakella tunkeutui tä-! man tapauksia sattunut Chici- 
nään First National pankkiin gossa viimeisen 24 tunnin ku­
kaksi asestetfua. naamioitua ros- luessa 19 kuumuudesta, joka ko-

iH.uHjai .u.cvun.vu I”̂ ‘XkM Hja'^'tser H Kuumuus olVnhn^nkara. että

M- 50.« yli vie™ i.Xää«,-ihoja ei
konttoriin niin paljon lakkolai- sillä; nE tten^äH e oli " i l - ru e n u ’nle,"
s,a kuin suinkin mahtui min. rosxot kuljettnat autoonpa, joka i _ .
ettei mahdollisilla tvönetsijöillä odotti oven edessä ja sitten no-i^m en  maani ictta j-»ka kerta 
ollut tilaa koko huoneessa. peasti poistuivat. 1 (jatko»  neljännen» »¡»uii»)

liio.au

